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第１回津別町議会定例会『行政報告』  

はじめに、去る１２月２３日、津別町自治功労者並びに善行表彰

者 中田清美 様がご逝去されました。故人は、永きにわたり津別町
な か た き よ み

更生保護婦人会会員及び美幌保護司会保護司として活動され、それ

ぞれ会長や津別分区長を歴任し、地域の犯罪予防活動や更生保護活

動にご尽力されました。また、平成２８年には多額の浄財を寄附さ

れ、町政の発展に多大なご貢献をいただいたところであります。 

さらに、去る１月１５日、津別町社会福祉功労者 石上辰治 様が
いしがみ た つ じ

ご逝去されました。故人は、永きにわたり民生委員・児童委員を務

められ、民生委員協議会では会長を歴任されたほか上下水道運営審

議会委員など多くの公職を務められ、本町の社会福祉の向上と町政

全般にわたり多大なご貢献をいただきました。 

お二方の生前中の数々のご功績に対し、衷心より敬意と感謝を申

し上げますとともに、安らかなご冥福をお祈り申し上げる次第であ

ります。 

次に、令和７年度「未来につながる持続可能な農業推進コンクー

ル」農林水産大臣賞の受賞についてでありますが、このコンクール

は、有機農業などの環境保全型農業部門を推進する一環として、農
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林水産省が主催するもので、１２月１９日に審査結果が発表され、

津別町有機酪農研究会が最上位賞である農林水産大臣賞を受賞され

ました。 

本研究会が実施する環境負荷低減と効率的な生産に向けた取組や、

学校給食へのオーガニック牛乳提供など、消費者へ有機農業の魅力

を伝える活動が評価されたものであります。 

この受賞に対し祝意を表しますとともに、全国に先駆けた津別町

発の安全・安心な牛乳を提供する本研究会の益々のご活躍を期待す

るものであります。 

次に、丸玉木材株式会社様からの寄附についてでありますが、本

年も緑豊かな自然環境を次の世代に引き継ぎ、森林資源の造成と保

全や未立木地対策を図ることを目的として、丸玉木材株式会社様よ

り５００万円のご寄附を頂戴したところであります。寄附の申し出

に先駆けて、１２月２４日に会社を訪問し、これまでの丸玉木材森

づくり基金の運用状況の報告を行ったところであります。 

改めまして、丸玉木材株式会社様に感謝の意を表しますとともに、

今後とも「丸玉木材森づくり基金」の活用により、造林や除間伐等

の森林整備事業に助成を行う愛林のまち緑資源を守る推進事業を継

続し、豊かな森林の育成に一層努めて参ります。 
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次に、高齢者に対するお祝いについてでありますが、１月２５日

に大門ハルコ様、中野トク子様、２月１９日に野宮久子様が１００
だいもん な か の の み や ひ さ こ

歳の誕生日を迎えられましたことから、今後とも益々のご健勝を願

い、記念品を贈り祝意を表したところであります。 

次に、地域おこし協力隊の活動成果報告会についてでありますが、

２月１２日、ウッドリームにて開催いたしました。今回で２回目と

なる成果報告会は、町内で活躍する協力隊員の活動を、関係者のみ

ならず広く町民に紹介することで、地域力の維持・強化に資する取

組のさらなる推進を図るとともに、協力隊員の将来的な定住・定着

に向けた地域交流を深めることを目的に開催したものであります。 

この報告会には、現在活動中の協力隊員５名が参加し、活動成果

の報告のほか、協力隊員卒業者や町外で活動する協力隊員が生産す

る商品の試食やＰＲパネルの展示を行いました。当日は町内外から

４０名の参加があり、質疑応答を通じて貴重なご意見もいただいた

ところです。 

今後も協力隊員の活動による地域振興に期待するものであります。 

次に、北海道大学の課外活動団体「ＨＡＬＣＣ」活動１０周年記
ハ ル ク

念事業についてでありますが、２月２１日、ウッドリームにて記念

イベントが開催されました。 
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ＨＡＬＣＣは、平成２８年から本町との連携活動を開始し、本年

で１０周年を迎え、この間、津別高校との高大連携事業をはじめ、

地域課題の解決に向けた様々な取組を展開して参りました。令和５

年度には、「地方創生☆政策アイデアコンテスト２０２３」において

北海道経済産業局長賞を受賞するなど、その活動は高い評価を受け

ております。 

ＨＡＬＣＣ活動１０周年記念事業による本イベントは、これまで

の１０年間の活動を振り返り、地域に支えられてきた数多くのご縁

を再確認する貴重な機会となりました。 

今後もＨＡＬＣＣの自主的な取組を尊重しつつ、必要な支援を継

続することで、ＨＡＬＣＣと本町との連携をさらに深め、次世代の

人材育成と地域活性化の推進に努めて参ります。 

次に、第２１回「エコツーリズム大賞」環境大臣賞最優秀賞の受

賞についてでありますが、このたび特定非営利法人森のこだまが最

上位賞である環境大臣賞最優秀賞を受賞し、２月２６日、環境省で

表彰式が行われました。 

エコツーリズム大賞は、環境省と一般社団法人日本エコツーリズ

ム協会の共催により、優れたエコツーリズムの取組を実践する地域

や事業者を表彰する制度で、本団体の高い実績を有する自然体験ツ
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アーや町内外の幼児から高校生を対象とした自然体験学習などの取

組が、地域への貢献、自然環境の保護・保全につながることと評価

されたものであります。 

この受賞に対し祝意を表しますとともに、本町のエコツーリズム

推進への機運醸成と、本団体の益々のご活躍を期待するものであり

ます。 

 

なお、今議会におきまして、人事案件、条例制定、補正予算及び

新年度予算等の議案を提出いたしますので、慎重にご審議の上、原

案にご協賛賜りますようお願い申し上げ行政報告といたします。


